
鳥獣害対策講習会アンケート集計（平成28年10月31日）
対象者数 22人
回答者数 14人
回収率 63.6%

１．本日の講習会の内容は、理解できましたか。

・  理解できた 13人

・  理解できなかった 0人

・　無回答 1人

２．本日の講習で得た知識は実践できそうですか。

・　実践できそう 9人

・  実践できない 0人

・  できるかわからない 1人

・  無回答 4人

理解できなかった理由をご記入ください
（記入者無し）

実践できると思うことがあれば、具体的にご記入ください
・えづけをしない。木を切る。
・庭の果樹（柿・スモモ　ユズ　ダイダイ　梅など）の収穫残しをしないようにします。
・対策機器のメンテと圃場整備（草刈や点検）（防止機器を設置している）



3．本日の講習会の内容を家族や知人にお話ししますか。

・  話しをする 13人

・  話しをしない 0人

・　わからない 0人

・  無回答 1人

4．これまで鳥獣被害にあったことがありますか。

イノシシやシカなどに遭遇・目撃したことがありますか。

・  被害にあったことがある 10人

・  被害にあったことがない 2人

・  無回答 2人

・  イノシシやシカなどに遭遇･目撃したことがある 11人

・  イノシシやシカなどに遭遇･目撃したことがない 2人

・  無回答 1人

具体的に状況をご記入ください　（被害内容・遭遇場所など）
・隣の空き地（栗・梅）住宅地の中の空き地です。こんな所まで来るのが、びっくりしてい
ます。
・カラス～とうもろこし・トマト・スイカ
・国府新宿の畑でトウモロコシや落花生がカラスの被害に会った　防虫ネットやテグス張り
で防いでい　る。トウモロコシは3年前ごろ白鼻シンと思うものに被害を受けた　これは防
ぎようがなかった。
・畑、道路
・みかん畑に電気さくではなく針金だけでさくを作っても効果があるのか。



5．昨年度の町主催の鳥獣害対策講習会には参加しましたか。

・  参加した 5人

・  参加していない 7人

・ 無回答 2人

6．ご自身で鳥獣害対策を行っていますか、また、効果はありましたか。

・ 行っている 9人

・ 行っていない 3人

・ やり方がわからない 0人

・ 無回答 2人

7．今後このような講習会は必要と思われますか。

・ 必要である 12人

・ 必要でない 0人

・ わからない 0人

・ 無回答 2人

８．今後予定されている今年度の講習会に参加したいと思いますか。

・　参加したいと思う 9人

・　参加したいと思わない 0人

・　わからない 2人

・　無回答 3人

９．今後の講習会で取り上げて欲しい内容がありましたらご記入ください

・住宅地での対策
・山の道のそばに野菜のくづ一年中、すてる

行っている対策とその効果をご記入ください
・電気柵、いのししのおり
・自宅の庭まわりの柵。精神的安心感
・防鳥ネットやテグス張りをしている

そう思う理由をご記入ください
・前向きに
・全国的に熊　イノシシ　シカ　サルなどの鳥獣被害が多発しているので。
・実践してみたい。



★ご意見などがございましたら、ご自由にご記入ください。

（記入者無し）


